

2014年新农合筹资工作启动

截至今年11月25日,新农合共为173万人次补偿医药费1.05亿元

本报12月9日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 李红姿) 为坚持把建立新农合制度作为一项以民为本、造福百姓的民心工程,无棣县采取了有效措施缓解了农民看病难、看病贵,因病致贫、因病返贫问

题,促进了城乡经济社会统筹协调发展,初步实现了“农民群众得健康、卫生事业得发展、各级政府得民心”的三赢效果。

截至今年11月25日,新农合共为173万人次补偿医药费

1.05亿元,大病保险共为患者报销2080万元。“全报销”自去年8月1日推行以来,卫生院住院人次增长95%;次均费用1222元,下降46%;全县乡镇卫生院共节省群众医药费用负担850万元,使广大群众切

实得到了实惠。2014年无棣县新农合筹资的目标任务为参保居民以户为单位人均缴费80元,各乡镇(街道)参保率必须达到100%,要求在2013年12月5日前全面完成筹资任务。

见财起意要不得 不义之财不能得

本报12月9日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 孟令岐) 近日,无棣刑侦大队抓获涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人小棣(化名),破获一起发生在金融系统的盗窃案。

近日,小南(化名)到无棣县棣新一路建设银行自助存款机办理存款业务,因存放的现金中有几张纸币不能识别,小南忘记按下自助存款机的“确定”按钮就到银行柜台换取新币了,返回时发现放置于存款机内的一万余元现金不见了。

接报后,刑侦大队民警迅速行动,调取了建设银行自助取款机及有关位置监控录像,经缜密排查,确定犯罪嫌疑人驾驶的辆,从车找人,很快确定犯罪嫌疑人小棣。后民警多次到小棣家中做工作,小棣迫于压力投案自首。

国网无棣县供电公司 各基层供电单位 开展安全自查

本报讯(张新伟 刘朋豪) 近日,为强化安全生产要求,提高安全生产意识,国网无棣县供电公司以各基层供电单位为载体,开展安全大检查。各基层供电单位认真对照《安全检查管理标准细则》,成立检查小组,认真开展自查活动。

国网无棣县供电公司 开展深夜检修 提高供电质量

本报讯(张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司相关部门开展深夜检修,对县境内10千伏城广线、10千伏城园线主要设施零部件的更换与加固工作。此次检修有效提升了城区居民用电质量。

国网无棣县供电公司 对乡镇施工用电 进行安全检查

本报讯(张新伟 刘朋豪) 12月份以来,无棣县供电公司各基层供电单位分别组织成立安全用电检查小组,对乡镇施工用电进行安全检查。为保证施工安全可靠用电,各组检查人员深入各乡镇施工现场,对各种临时用电及设备安全情况进行仔细的检查。

国网无棣县供电公司 全面开展 安全隐患排查

本报讯(张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司组织生产一线业务骨干人员组成10支小分队对全县各重点单位、区域展开了全面的安全隐患排查。另外,公司重点对城区10千伏主干线、400伏低压输电线路进行专项排查,确保冬日可靠用电。

国网无棣县供电公司 组织安全知识竞赛 提升员工安全意识

本报讯(张新伟 刘朋豪) 为进一步加强安全生产宣传教育,提高各级人员安全意识,营造班组安全文化氛围,近日,国网无棣县供电公司相关部门组织安全知识竞赛,把安全生产活动的目的意义渗透人心,有效提升了公司员工的安全意识。

城区4座公厕改造升级完成

达到国家二类公厕标准,彻底解决市民如厕难问题

本报12月9日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 马翠华) 近日,无棣县新老城区公园广场4座公厕升级改造完成并投入使用,达到国家二类公厕标准。

无棣县老城区人民广场、新城区镜湖公园是面向市民开放的主要公共休闲场所,人流密集,每天早晚来此锻炼、休闲、娱乐的市民较多,但由于公厕建设年代较早,大部分为简易型充水性公厕,环境质量较差,远达不到市民对公厕的普遍要求。

为进一步加强基础设施建设,给广大市民营造干净卫生的公共环境,自今年10月份以来,无棣县市政处投资10余万元集中对新老城区公园广场4座公厕进行了升级改造。在改造过程中严格按照国家《城市公共厕所设计标准》二类标准进行改建,严把材料关、质量关、竣工验收关,确保了公厕改造质量。

据了解,本次公厕改造内部设施较以前也有了很大改



善,洗手盆、小便盆、蹲便器、感应装置等一应俱全,干净的地面,明亮的墙体和门窗皆给如厕者带来耳目一新的感觉。同

时,为方便残疾人使用,公厕内还增设了残疾人专用坑位和绿色通道。同时对外面墙壁进行了粉刷,张贴醒目标志,按照标

准设置公厕指示牌,整体美观大方。同时每座公厕配备一名专职保洁人员,确保环境卫生质量。

无棣二实:家长和孩子一起上课

让家长看到孩子在课堂上的表现,帮助家长树立正确的家庭教育观念

本报12月9日讯(见习记者 朱伟健 张晓燕) 近日,在无棣县二实三年级三班的教室里,家长和孩子齐聚一堂,一起观摩班主任柏建玲老师精心准备的语文课——《母亲,是天生的教育家》。

柏建玲老师高瞻远瞩,致力于小学语文教学研究已有28年。她不拘泥于教材,积极践行新课程倡导的“用教材教,而不是教教材”的理念。柏老师博览群书,笔耕不辍。课堂上,她利

用自己得天独厚的优势,围绕文本,层层递进,环环相扣,不仅关注孩子的学习过程,关注孩子正确的坐姿、专注的倾听等良好习惯的培养,更关注小组同学之间的合作交流。

通过此次活动,家长们看到了自己的孩子在课堂上的表现,亲身领略了柏老师独特的教学风格,帮助家长树立了正确的家庭教育观念,拉近了学校与家长的距离,构建了家校合作教育的新篇章。



学生家长和孩子齐聚一堂。



移动的隐患

9日上午,无棣县公安局交警大队民警巡逻时发现了一辆装满移栽树木的货车。树木的高度远远超过了货车,有的树木枝干搭在了车外面,存在很大的安全隐患。民警对驾驶员进行了批评教育,并按照《道路交通安全法》做出了相关处罚。

本报见习记者 朱伟健 通讯员 王殿贤 牛树昌 摄影报道



织起老粗布

无棣西小王乡的羊屋子村一直有着手工织布的传统。前几年,群众们在农闲时节将织布的“老古董”拾掇出来,在老人们的指导下手工织布。由于手工粗布以纯棉线或涤棉染色线做成,其色彩斑斓、颜色亮丽、生态环保、舒适透气,粗布床单能卖到200元/床。

本报见习记者 张晓燕 通讯员 关立玲 摄影报道